

Марат Камболов поделился своими впечатлениями от посещения июльской Конференции по космическим лучам

Марат Камболов – один из видных российских ученых, который успевает совмещать свою основную научную деятельность с несколькими должностями управленческого характера. Поэтому не стал неожиданностью тот факт, что именно его назначили главой российской делегации, которая посетила в первой половине июля важную конференцию, состоявшуюся в самом большом городе Бразилии Рио-де-Жанейро – Международная конференция по космическим лучам. Камболов Марат последние новости с завидной регулярностью публиковал на своих страницах в интернет-блогах, и тем самым стал основным источником для отечественных СМИ.

Камболов Марат новости которого касались и основной тематики конференции, подчеркнул заинтересованность Российской Федерации в развитии мирового сотрудничества как по вопросу о космических лучах, так и по другим вопросам аэрокосмической отрасли. На обсуждение вопросов и проблем положительно сказывался тот факт, что конференция получилась на редкость представительной. Камболов Марат сообщил, что от ведущих космических держав и ряда передовых мировых НИИ и международных научных организаций в Рио прибыло не менее тысячи гостей. Что касается российского представительства, то оно было одно из самых многочисленных – свыше сорока научных специалистов и чиновников прибыло в Бразилию. Марат Камболов подчеркнул, что они представляли не только ядерные и астрофизические центры страны, но и некоторые вузы и исследовательские центры.

Камболов Марат последние новости от которого касались его очной встречи со своим коллегой министром науки и технологий Марко Антонио Рауппом (сам Марат Камболов – заместитель министра науки и образования РФ), опубликовал свой отчет о встрече. Как известно, Бразилия – одна из стран, входящих в БРИК, весьма серьезно относится к развитию своей космической отрасли и заинтересована в сотрудничестве с более развитыми державами. Камболов Марат новости о желании бразильской стороны наладить всестороннюю кооперацию с российской стороной встретил положительно и заверил своих бразильских партнеров в благосклонности правительства России.

Как отметил Камболов Марат последние новости о положении дел в международном проекте «Памир-Чакалтай» весьма заинтересовали Бразилию. «Памир-Чакалтай» - это крупный научно-исследовательский центр космических исследований, и Камболов Марат последние новости, озвученные Марко Рауппом, о желании Бразилии стать полноправным членом этого центра, оценил положительно. Современные космические исследования дороги, и международная кооперация, зачастую, становится необходима, чтобы добиться практических результатов.

Камболов Марат, новости в блоге которого лучше всего отражали официальную позицию российской стороны в вопросе, заявил, что в данный момент начинаются предварительные работы по подписанию многостороннего меморандума о развитии «Памир-Чакалтая». Марат Камболов подтвердил готовность принятия в качестве постоянных членов научного центра и ряд латиноамериканских государств, также заинтересованных в развитии собственных аэрокосмических отраслей.

Камболов Марат Аркадьевич последние новости о своем участии в конференции в Рио дополнил подробным отчетом о посещении одного из бразильских высших учебных заведений. Им стал нитеройский Федеральный университет - Марат Камболов изучил методики образовательного процесса и оценил его высоко. Кроме того, Камболов Марат новости о посещении ВУЗа дополнил и своими впечатлениями от близкого знакомства с Бразильским центром исследований в области физики.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)